

//晒生活

我说膝盖碎了 我姐问我在哪个医院

表情符号引发误会

大螃蟹煊小姐:记得以前给我妈发了一个表情锤子敲头那个,她气哭了,说我要打她。

山口浪里小白龙:高考升学要的时候我同学来不了,我开玩笑说,这朋友做不了了。然后我发了一个“拜拜”的表情,他也回了“拜拜”的表情。我以为他懂,结果后来发现他把我拉黑了。

我妻奶奶阿森:放假前两天我给我爸发了个“拜拜”的表情符,然后附上一句“不想上学了”。没多久他打电话过来很急切地问我现在在哪里,他在开过来的路上,很快就能到我学校了,希望我可以冷静一点。“拜拜”这似乎不是我的本意。

那些总让人误解的流行语

Ginny王昕玉:有次转微博同时评论“已报警”,老师在下面焦急地问发生了什么。

xxxiloverainydayyy:有次我爸去停车没车位,我说我爸爸品不好,我妈特严肃地说:我嫁给你爸二十多年了,他这个人品怎么样我能不知道?他人品绝对没问题。然后她就用一副她老公世界第一棒的表情看着我,我竟无言以对。

面条FANG-:哥哥发了条说说,特别搞笑,于是我在下面评论说:笑死爹了。于是我爸爸回复:“胡说,我明明没有笑。”

香菜总裁:我说萌就是可爱,我爸理解的萌是发芽!

永恒的flame:由于清明节我妈不让我回家,我发说说说我不是亲生的,然后全家讨论这个话题,问我为什么会怀疑自己不是亲生的。

石一Cccc:世界杯英格兰输

了,我悲痛欲绝发了朋友圈说“别拦我我在去天台的路上”。我阿姨看到后凌晨打电话给我爸说:你女儿在哪里?我爸爸说:在家里。阿姨急得在电话里大喊:快点去看看,她要跳楼。真是无奈。

卞滢是飘货:买了一件衣服,问我妈潮不潮,我妈上前摸了摸,说:潮了晾晾就行了呗。

莉莉love2:有次在朋友圈说了句“我已放弃治疗”,我阿姨马上打电话过来问:“你身体还好吧……”泪流满面。

吾亦凡夫人:朋友圈发“醉了”,我外婆叫我别喝那么多。

有些代沟,真是让人心塞

青离离:前两天为了抢红包,我建了个微信群聊,其中有我爸爸,后来我退群,没想到群还在,有个二货朋友在群里说了句“××(我的全名),我会对你和孩子负责的。”我爸爸看到了截了图,一宿没睡,第二天还派我妈来找我谈心。那个严肃啊,你们真的不懂,我整个人都绝望了。

柑橘g:给我家狗狗整了个小笼包的造型发朋友圈,我妈特意打电话让我删掉,觉得挂两个白条晦气。

林闹闹闹:我拍挖掘机图片,配文字:现在问题来了……我爸爸评论:什么问题?我姑评论:地下有宝藏?

王俊凯父母娘:同龄人的代沟才可怕!我说我膝盖碎了,我姐姐问我是在哪个医院!

晨希:爸爸喜欢美食,热爱烹饪,我说这是吃货的特征啊。然后爸爸就特别严肃地说:应该是吃者,吃货像话吗?我竟无语凝噎。

StPaulus:“我晕。”我直接打电话过来:“儿子,是不是没钱吃饭饿的?”“……”